
  

 
Pokyny k zájezdu č. 18-213 do Irska: 

 
Vážené dámy a pánové, milí cestující! 

 
Rádi bychom Vám sdělili několik důležitých informací k zájezdu, jehož se ve dnech 27.4.-7.5.2018 zúčastníte. Připravili 
jsme pro Vás: důležité informace o Vašem zájezdu, kontakty a obecné informace a informace o pojištění proti úpadku, 
check list „co s sebou“, program zájezdu a přehled pojištění. 
 
Odjezd:    27.4.2018 v 21:00 hod z Brna, sraz v 20:45 
    odjezd bude od budovy školy (Biskupské gymnázium, Barvičova 85, Brno) 
Návrat:    7.5.2018 v odpoledních hodinách tamtéž (odhadovaný příjezd 17-19 hod)   
    Doba příjezdu se může měnit v závislosti na dopravní situaci ve Francii a v Německu. 
 
Strava je zajištěna takto: 30.4.-5.5.         snídaně v hostelech, většinou jednoduchá kontinentální 
  
 Během zájezdu bude každý den možnost dokoupit si stravu nebo občerstvení, účastníci budou na 

možnost upozorněni průvodcem. Minimálně obden bude možnost nakoupit si potraviny v obchodě. 
 
Pojištění: Všichni účastníci jsou pojištěni u Allianz pojišťovny na léčebné výlohy, úrazové připojištění, pojištění 

odpovědnosti za škodu, pojištění zavazadel a pojištění storno poplatků. Pojistně podmínky a limity 
pojištění najdete na str. 6 těchto pokynů nebo na www.zajezdyproskoly.cz. 

 
Cesta: Cesta do Irska a zpět i cestování mezi jednotlivými památkami je zajištěno zájezdovým autobusem 

splňujícím všechny nezbytné normy, vybaveným klimatizací, kávovarem, minibarem, ledničkou, 
videem aj. Bude možno zakoupit chlazené i teplé nápoje za české koruny. 

 Celkově se ujede více než 5 000 km, je dobré být na cestu připraven. Doporučujeme polštářky a deky, 
případně hudební přehrávače, knihy. Během cesty bude podáván výklad a pouštěno video. 
Bezpečnostní a hygienické přestávky při přejezdech budou po cca 3,5-4 hodinách. Doporučujeme 
částku cca 5,- € na placené toalety v Německu. 

 
Zavazadla: Doporučujeme vzít si 2 zavazadla - menší příruční zavazadlo, které si můžete vzít do autobusu a na 

trajekt, a velké zavazadlo, které bude během cesty uloženo v zavazadlovém prostoru autobusu. 
 Do příručního zavazadla doporučujeme si zabalit jídlo a nápoje na první dny zájezdu, základní 

hygienické potřeby, pyžamo, oblečení na převlečení, ručník, pravidelně užívané léky, doklady, peníze, 
fotoaparát, deštník nebo pláštěnku a věci na dlouhou cestu (polštářek, deku, hudební přehrávače, 
knihu nebo časopis). 

 Do velkého zavazadla doporučujeme zabalit vhodné oblečení (raději více tenkých vrstev), přezuvky 
do hotelu, toaletní potřeby, ručník/osušku (není nutné, v hotelích jsou k dispozici), adaptér, 
nabíječky. K zavazadlům uloženým v zavazadlovém prostoru autobusu budou mít účastníci přístup 
většinou při příjezdu na ubytování. 

 
Ubytování: Celkem šest nocí v mládežnických hostelech, jedna noc v kajutách s příslušenstvím cestou z Francie 

do Irska. Ubytování je ve vícelůžkových pokojích, většinou s příslušenstvím (některé pokoje mají 
společné záchody či sprchy na chodbách. 

 29.-30.4. Sheila´s Hostel Cork 
 30.4.-2.5. Hostel Sleepzone The Burren 
 2.-5.5.  Dublin International  
   
Doporučená částka na vstupy: Na zajištění vstupů, které se budou hradit hromadně, doporučujeme cca 80,- Eur. 
 
Řada atrakcí (Glendalough, Kilfenora, Burren, National Museum a National Gallery v Dublinu) je zdarma, naopak 
cestou můžeme navštívit některá místa, která nejsou v programu uvedena – např. The Kerry Bog Village Museum, 
bude záležet na počasí, na čase a na naší chuti. Předpokládáme úsporu při zakoupení skupinových studentských 
vstupů.  
 
 



  

 
Kapesné: Kapesné je individuální, doporučujeme mít alespoň 10 - 15,- € / den. Orientační ceny v Irsku: 

pohlednice 0,50 - 1 Eur, sendvič 2,50 - 6 Eur, lahev vody 1-2 Eur, suvenýrové publikace 5-10 Eur, 
trička 10 - 20 Eur, večeře v baru 10 – 20 Eur, večeře v restauraci od 15 Eur výše atd. 

 Na celodenní prohlídku Canterbury doporučujeme také kapesné, plus nějaké peníze na nákup 
občerstvení. V Canterbury není zajištěna žádná placená atrakce, předpokládáme ale, že se navštíví 
alespoň katedrála - 10,- GBP). Doporučujeme tedy celkem cca 20,- GBP (cca 10,- GBP katedrála, cca 
10,- GBP na občerstvení či potraviny na cestu zpět). 

  

Oblečení: Doporučujeme mít s sebou raději více tenkých vrstev než jen jednu teplou bundu, pohodlné boty na 
chození po městech i v přírodě, ev. náhradní boty i kalhoty. Plánujeme několikero nenáročných 
procházek (pokud nám to počasí dovolí). Vhodný je batůžek na svačinu a osobní věci. Doporučujeme 
pláštěnku nebo deštník. V Irsku často a vydatně prší, lepší je nepromokavá bunda či pláštěnka, 
deštník ve větru moc nepomůže. Vezměte si náhradní obuv i oblečení pro případ promoknutí. 

 

Doklady: Pro vstup do Velké Británie i do Irské republiky je zapotřebí mít s sebou platný cestovní doklad - buď 
cestovní pas, nebo občanský průkaz. Doklad musí být platný alespoň po předpokládanou dobu 
pobytu mimo ČR. 

  
 Je vhodné mít s sebou kopii svého cestovního dokladu (stačí strana s údaji a fotografií). 

 
Pokyny k bezpečnosti: 

• vždy dodržujte pokyny průvodce, v případě nouze nebo potíží průvodci zavolejte 

• během společných prohlídek se neoddělujte od skupiny, držte se vždy pohromadě 

• během volna se pohybujte raději alespoň ve dvojicích, nechoďte sami do neznámých míst 

• mějte vždy u sebe své doklady, pojištění a telefon 

• dávejte si pozor na své věci, hlídejte si především doklady a peníze 

• nikdy nenechávejte svá zavazadla odložená bez dozoru 

• při přecházení silnic se dobře rozhlédněte, nejdřív doprava a pak doleva 

• pokud se ztratíte, kontaktujte nejbližšího policistu či navštivte policejní stanici 

 
 
Adresa na zastupitelský úřad ve Velké Británii: 
Velvyslanectví České republiky ve Velké Británii 
26 Kensington Palace Gardens, London 
Telefon  004420/72431115 
GPS: 51.509581, -0.193095 (+51° 30' 34.49", -0° 11' 35.14") 
 
 
Adresa na zastupitelský úřad v Irské republice: 
Velvyslanectví České republiky v Irsku 
57 Northumberland Road, Ballsbridge, D04 PF51 Dublin  
Telefon  +353/(0)1/6681135, 6681343, KO-6681281 
GPS: 53.333931, -6.236966 (53°20'02.2"N 6°14'13.1"W) 
 
 
 
Důležitá telefonní čísla: 
První pomoc (záchranka, policie, hasiči) …… 112 nebo 999 
Pohotovostní telefon na CK ……………………… +420 776 872835 (+420 PRO TRAVEL) 
 
 

 

 
 



  

 

Check-list pro účastníky zájezdu: 

 Platný pas / OP + kopie zadní strany cestovního dokladu / OP pro případ ztráty 

 Evropský průkaz zdravotního pojištění (kartička pojišťovny) 

 Mobilní telefon, nabíječka (baterky), event. fotoaparát / kamera  

 Aktivovaný roaming a dostatečný kredit pro volání v zahraničí 

 Redukce do el. zásuvky pro Velkou  Británii (Irsko má stejný systém, je zapotřebí redukce) 

 Hotovost: kapesné pro osobní potřebu a na vstupy, drobné mince na toalety – v SRN 0,7 EUR / použití WC, 

českou hotovost na nápoje v autobusu (teplé i chlazené, nealkoholické i alkoholické) 

 Příruční zavazadlo / batůžek pro celodenní nošení 

 Potraviny a pití na první dny zájezdu - při pobytech ve městech vždy průvodce upozorní účastníky na možnost 

dokoupení potravin 

 Věci do autobusu na noční přejezdy - deka, polštářek, volnější oblečení, pantofle 

 Sluneční brýle 

 Pláštěnka / deštník, nepromokavá bunda, pokrývka hlavy 

 Dostatek teplého a nepromokavého oblečení  

 Kvalitní pevnou obuv na pěší přesuny a procházky, náhradní boty, přezůvky na ubytování 

 Ručník (pro osobní potřebu, na hotelu ručníky jsou), toaletní potřeby, papírové kapesníky, náplast 

 Osobní léky 

 Psací potřeby, papír, zápisník 

 Věci pro zábavu - časopis, křížovky, knížka, mp3, sluchátka apod. 

 Event. visačky a zámky na zavazadla, klíče k zámkům 

 Plavky pro případnou koupel  

 

Co ponechat určitě doma: 

× Omamné látky 

× Zbraně - nože (i kapesní a kuchyňské), nůžky, obranné spreje, boxery aj. 

 
 
Doklad o pojištění cestovní kanceláře PRO TRAVEL proti úpadku: 
 

 
 
(kartičku cestovního pojištění dostanou účastníci v autobusu při zahájení zájezdu) 
________________________________________________________________________________________________ 

 



  

 

MAGICKÉ IRSKO 

 
1. DEN: ODJEZD Z ČR 

Odjíždět budeme od školy ve večerních hodinách.  
 
2. DEN: TRANZIT PŘES EVROPU, BAYEUX 

Autobusem projedeme Německem do Francie, zastavovat budeme jen na protažení a toalety. Odpoledne přijedeme 
do francouzského města Bayeux, kde navštívíme místní katedrálu a prohlédneme si Bayeux tapestry. Poté přejedeme 
do přístavu Cherbourg, kde se nalodíme na trajekt do irského Rosslare. Přes noc poplujeme trajektem do Irska a 
cestou si odpočineme v kajutách. 
 
3. DEN: ROCK OF CASHEL, CORK 

V poledne připlujeme do přístavu Rosslare a po vylodění odjedeme západním směrem. Navštívíme významný církevní 
komplex Rock of Cashel a prohlédneme si jedinečné místo, kde se po staletí střetávala světská moc s mocí církevní. 
Poté přejedeme do města Cork, kde se projdeme po městě a ubytujeme se v hostelu.  
 
4. DEN: RING OF KERRY, MOLL´S GAP 

Po snídani odjedeme na celodenní vyhlídkovou jízdu po Ring of Kerry, kde se projdeme v osadách Caherdaniel nebo 
Sneem. Krátce se také zastavíme u pobřeží s výhledy na rozervané pobřeží a nejvyšší irské pohoří MacGillycuddys 
Reeks. Projedeme průsmykem Moll´s Gap s výhledy na Killarnský národní park a nejvyšší horu Irska Carrantuohill. 
Přejedeme do oblasti Burren, kde se ubytujeme v hostelu. 
 

5. DEN: BUNRATTY, BURREN, KILFENORA, CLIFFS OF MOHER 

Po snídani navštívíme hrad Bunratty a přilehlé muzeum irské vesnice. Poté vyrazíme na výlet do jedinečného 
krasového útvaru Burren, kde se mimo jiné nachází velké množství historických památek. Přejedeme k 
vesničce Kilfenora, kde navštívíme místní návštěvnické centrum a nejmenší irskou katedrálu s cennými zdobenými 
keltskými kříži. Poté se zastavíme u nejznámějšího dolmenu Poulnabrone. Při zpáteční cestě na ubytování pojedeme 
podél pobřeží s nádhernými výhledy. Nevynecháme ani Cliffs of Moher, kde si vychutnáme krásné výhledy a v případě 
pěkného počasí se krátce projdeme. Večer pojedeme do stejného hostelu jako předešlou noc.  
 
6. DEN: CLONMACNOISE, KILBEGGAN, BRAY 

Po snídani si prohlédneme slavný církevní komplex Clonmacnoise, kde jsou dvě kulaté věže a také vzácně zdobené 
kamenné keltské kříže. Poté si prohlédneme bývalou palírnu whiskey Kilbeggan. Po prohlídce přejedeme do městečka 
Bray, kde se projdeme po pláži a necháme se okouzlit místní přímořskou atmosférou. V podvečer přejedeme do 
Dublinu, kde se ubytujeme v hostelu. 
 
7. DEN: WICKLOW MOUNTAINS, POWERSCOURT 

Po snídani přejedeme do hornaté oblasti Wicklow Mountains, kde se skrývá klášter Glendalough, domov svatého 
Kevina a kdysi významné centrum irského křesťanství. Projdeme se kolem jezer a prohlédneme si cenné zbytky 
kláštera. Poté navštívíme zámek Powerscourt a projdeme se krásnými zámeckými zahradami. V podvečer pojedeme 
do stejného hostelu jako předešlou noc. 
 
8. DEN: NEWGRANGE, TARA, TRIM CASTLE 

Po snídani navštívíme nejznámější a největší megalitické hrobky v Irsku - Newgrange / Knowth. Poté přejedeme k 
mýtickému místu irské historie zvanému Tara, kde se korunovali keltští králové. Společně si prohlédneme jeden 
z nejmohutnějších irských hradů Trim Castle, který postavili Anglonormané. V podvečer se vrátíme do stejného 
hostelu jako předešlou noc. 
 



  

 
9. DEN: DUBLIN 

Po snídani se vydáme na celodenní prohlídku Dublinu, hlavního města Irska. Projdeme se centrem a prohlédneme si 
St. Patrick´s Cathedral, pitoreskní čtvrť se spoustou hospůdek Temple Bar, sídlo prezidenta - Dublin Castle a také 
dublinskou univerzitu Trinity College. Navštívíme expozici o irském písemnictví o jednom z nejvýznamnějších raně 
středověkých rukopisů Book of Kells. Budeme mít možnost prozkoumat Národní muzeum se sbírkou keltského umění 
nebo Národní galerii. Odpoledne se projdeme po Grafton Street. Večer odjedeme do přístavu, kde se nalodíme na 
trajekt do Velké Británie.  
 
10. DEN: CANTERBURY 

Po připlutí do přístavu Holyhead budeme pokračovat v cestě přes Velkou Británii. Povinnou celodenní bezpečnostní 
přestávku pro řidiče absolvujeme v historickém městě Canterbury. Prohlédneme si nádhernou gotickou katedrálu, 
navštívíme opatství sv. Augustina, projdeme se malebným centrem s hrázděnými domky a budeme mít čas na nákup 
suvenýrů či na relaxaci. V podvečer odjedeme do přístavu Dover, kde se nalodíme na noční trajekt zpět na kontinent. 
 
11. DEN: NÁVRAT DO ČR 

Přes noc projedeme Francií, Belgií a Německem a zastavovat budeme opět jen na protažení a toalety. K budově školy 
přijedeme v odpoledních hodinách. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Věříme, že Vám tyto informace usnadní přípravu Vaší cesty. Doufáme, že se Vám výlet s cestovní kanceláří 
PRO TRAVEL bude líbit. V případě jakýchkoliv nejasností či dotazů neváhejte kontaktovat naši kancelář na adrese 
uvedené v hlavičce. 
 
 
S přáním krásných cestovních zážitků, 
 
 
 
 
            
                  Richard Melichar - PRO TRAVEL CK 
 
 
 

 
 



  

 


